i

O)) oIoC
=4083

1)
[11]
Q
&
A
<
o0
L

TS




42. U3amepb paauyc OAHHOM OKPYXXHOCTH.
Haueptn OKpYy>XHOCTb:

1) ¢ TakuM ke paguycom;

2) ¢ paguycom Ha 1 cm Oorbuue;

3) ¢ paguycom Ha 3 cm 6Gonblue.

Ob6Beenn camylo ManeHbKYlO OKPY>KHOCTb KapaH-
[allOM CHHEro LuBeTa.

43. Pewun npumepbl.
a)38 + (11 — 9) 6) 54 + (12 — 6) 87 — (14 — 8)

46 — (8 + 3) (17 — 9) + 62 (6 + 9) + 85
95 + (12 — 7) 79 — (8 + 8) 92 + (15 — 7)

BblYUTAaHUE YUCEeN U3 KPYrabix

. Bbluncnn pasHocte 30 — 4 C NOMOLLbIO CYETHbIX MNasIoYexk.

Bo3bmu 30 nanouek. CKONMbKO [ECATKOB MNasO4e€K HYXXHO B
ons atoro?

BoinonHu BbluutaHue 30 — 4 Tak:

1) cHauana Bo3bmu u3 30 nanouek 1 pecATok nanoyek (3ak
1 pecstok) u 3ameHu ero Ha 10 oTgenbHbix nanodek (pa3es
1 nydyok nanouex);

2) 3ateMm BbiutM W3 10 nanouek 4 nanoukn: 10 — 4 = 6;

3) cocunuTal KONMUYECTBO OCTaBLUMXCH [ECATKOB nanouvek (nyys
MU oThenbHbix nanoudek (octanocb 2 pecstka nanodek u 6 otge
HbIX nasoyek). 3anuwy B OTBETe MNoJiydeHHoe uucno: 26.
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19 20

2. BoinonHu BbluutaHue. Ecnu Hy)KHO, pewan npumepbl € NOMO-
b0 CYETHbIX nasioyek.
20— 9 40 — 3 60 — 5 80 — 7
30 — 2 50 — 4 10 — 6 90 — 8
Pacckaxu, kKak pewan Kaxnabii npumep:
1) cravana 3aHsn 1 pecsatok y uucna ..., 3aMeHUN ero Ha
10 eguHULU;
2) 3atem u3 10 Bbluen ... eguHMLbI, MNOAYYUNIOCH ... €OUHWL

3) octanocb ... JECATKOB M ... eOUHUL. 3anuviwiem B OTBeT
YuCno ... .

3. Hangu pasHocTb uucen.

40 ) == 70 — 90 —

40
40 —

50 —
50 —

70 — 90 —
70 — 90 =

2 2

40 — 4 50 — 3 70 — 90 —
6 5
8 6

;)@ 1. Urpa «[bipka B Kowenbke». M3 abipsBOro Kowesnbka
3binani  MoHeTbl. CocTaBb MO PUCYHKY NpPUMEPbl Ha BblYUTAHUE,
@MLK U PeLln  MX.

Hangu pasHoctb uucen.
30 — 3 50 — 4 60 — 2
30 — 7 50 — 7 60 — 6
30— 9 50 — 8 60 — 9




5. Mpountan 3apaun, CpaBHU MX. Haion 3apady, Kotopas pe
eTcs B OOHO MAeNcTBUe, Pelln €& YCTHO. 3anuwuM apyryto 3ams
KpaTKO, BbIMONHW €€ peLleHHe.

3apaua 1. 3apaua 2.

Ha si6none 6bino 40 s6nok. Ha s6noHe 6buio 40 56
Ynanu ¢ 86noHM Ha 3eMiio Ynanu ¢ sb6noHM Ha 3e
7 a6nok cnenbix u 2 sbnoka 7 abnok. Ckonbko a610K &
nHecnenbix. Ckonbko s6noK no Ha s6noHe? '
ctano Ha sb6noHe?

BbinonHW BbluUTaHUE.
60 — 4 70 — 3 80 — 2 90 — 9
60 — 40 70 — 30 80 — 20 90 — 90
Kaykpoe u4MC/NO CcHayana yBeaudb Ha 5, 3areM YyMeH
Ha 5. CoctaBb NpuUMeEpbl, 3anuwuK W pelur uX.

YBenu4inTb Ha S5 ~| 35 45 55 60 70 80
YMeHbLUUTb Ha 5/

Pewwu npumepbl.
a)30 — 6 70 — 2 6) 60 — 7 + 23 50 — (11
60 + 3 50 + 4 54 + 6 — 2 80 — (13
100 — 1 80 — 8 100 — 30 — 9 90 — (15

). Bolumcnu pasHocte 50 — 23 ¢ nomouwpio CYETHbIX Nae
Bo3bmu 50 nanouek. CKONMbKO [ECATKOB Majio4EK HYXXHO &
ansa atoro?
BbinonHu BbiuuTaHue 50 — 23 Tak:
1) crauana ebiut U3 50 nanouek Bce AECATKW BTOPOro Cns

mMoro — 2 pecsatka nanouek: 50 — 20 = 30;
2) 3aTeM BbIMTH W3 MOJIYHEHHOrO KOJIMUECTBA OCTaBLUMECS
HUUbI BTOpOro cnaraemMoro — 3 nanouku. [ins 3Toro BO3bME

30 nanouek 1 pecsitok nanodek (3aWmu 1 pecsAToK), 3aMeHw
Ha 10 otmenbHbix nanouvek (10 epwnHwWu), BbLINONHU  BblYK
10 —3=1;
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3) cocuutaii ocraBweecs KonnuectBo nanoyek (octanocb
2 pecaTka nanoyek U 7 OTAesNibHbIX nanoyek). 3anuwu B OTBeT
npuMepa nonyyeHHoe uucno: 27.

30 =23

Pewan Tak:

J 1

3 J}‘.‘

I
;

1. 3anuwm pelwenne kaxkgoro npuMepa noapobHo no obpasty:
3aMEHKW BblYWTaeMoe ABYMS uucnaMu (KpyrnbIMWU gecsiTkamu enu-
sMuamu). Ecnm HyxHo, WCMNOb3YH CUYETHbIE NasIOYKMK.

60 — 22 = 38 30 — 12 50 — 23 60 — 47
40 40 — 15 60 — 25 80 — 32
60 —"20 — 2*="38 50 — 16 70 — 24 90 — 51

Pacckaxu, kak pewan kaxgpiii npumep:

1) cHavana oT ymeHblwaemoro oTHsA Kpyrnibie pecatkm — ...,
MOMY4HNIOCh YUCNO ...

2) 3aTeM OT MONYYEHHOrO 4YUCNa ... Bblyen €OWHULbI, NOoy4YuU-
JIOCb YKCho ...

Haipu pasHoctb uucen.

40 — 3 50 — 2 60 — 4
40 — 13 50 — 12 60 — 14
40 — 23 50 — 22 60 — 24
40 — 33 50 — 32 60 — 34
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Bbluncnun, uemy pasma pasHocTb uucen. Haueptu o
CTH, PafnyC KOTOpbix paBeH uuciam, MOJIYYEHHbIM B OTse

1) 30 cM — 26 cm; 2) 40 cm — 35 cm; 3) 60 cm — 5

PaccmMotpu, kak Bbinosnunu BbiuMTaHne 100 — 3. Ha
KO [NECATKOB 3aMeHUnM cHavana 1 coTHio? Yto cpenanw

Ckonbko pecstkos wm CKO/MIbKO eAuHUL, ocTanoch? Kakoe
nonyynnu B ortBeTe?

R

TITTHIN,

10

(C Pacckaxu, kak BbinonHun Bbluutanue 100 — 3:
D 1) cHavana sameHun 1 cotHio Ha 10 pecaTkos;

N 2) 3atem 3anan 1 AECATOK W 3ameHun ero Ha 10
(_ BbINONHUA BbluMTaHWe 10 — 3 = 7-

?

3) octanocb 9 pecsTkoB W !/ epguHuy. B oTBeTte
yucno 97.

25. BbinonHu BbiuMTaHwMe, Pacckaxku, kak pewan Kaxkabiw
100 — 2 100 — 4 100 — 6 100 — 7
100 — 3 100 — 5 100 — 8 100 — 9

Bbiuncnn pasvocts uucen.
100 p. — 1 p. 100 p. — 5 p. 100 p. — 8
100 p. — 2 p. 100 p. — 4 p. 100 p. — 6
7 p. p. — 9

100 p. — 3 p. 100 p. — 100

DT DT
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30. Bbluucan pasHocTb umcen.
100 p. — 2 p. 100 p. — 5 p. 100 p. — 9 p.
100 p. — 32 p. 100 p. — 45 p. 100 p. — 19 p.
100 p. — 52 p. 100 p. — 75 p. 100 p. — 29 p.

31. 3anmwm 3apgaum KPaTKo, BbINONMHU WX pelueHue.

3apaua 1. Cepésa Kynun 3 ka
fawa 6 p. B Kaccy oH pan
nonyunutb Cepérxxa?

3apava 2. Jlapuca Kynuna 4 Ttetpagm.

4 p. B kaccy oHa pana 100 p. Ckonbko c
Napuca?

paHpawa. LleHa opHoro Kapas
100 p. Ckonbko cpaum LOJIKe

Llena opHoM Tetpas
Aa4u [OJIXKHa nonyy

32. Pewn npumepsl.

a) 100 — 4 100 — 16 6) 100 — (11 — 5) 92 +8 -5
100 — 7 100 — 23 100 — (6 + 8) 4+ 96 — 85
100 — 8 100 — 41 100 — (9 + 9) 63 + 37 — ¢

33. Pewn npumepbi. CpaBHM nonyueHHble oTBeThl C DaHHs
HMCnoM (noctaBb 3HaK >, < wu =).

100 — 6 ... 93 100 — 33 ... 65 100 — 25 ... 50
100 — 7 ...93 100 — 37 ... 85 100 — 65 ... 50
100 — 8 ... 93 100 — 39 ... 65 100 — 95 ... 50

34. 1) Uamepb ANUHY Kaxkporo otpeska. Pesynbrathbl HU3mepex

3anuun 4ncnamu ¢ ngymsi Mepamu gsivHbl. CpaBHW fgaHHble um
(noctaeb 3Hak >, < wnu =).

(=

. M ... CM

.. OAM ... CM

2) Haueptv oTpesku Ha 3 cm KOpo4ye, YeM OTpe3KM B 3az

HuM 1. Tlog Kakpbim oTpeskom 3anvM, 4Yemy paBHa ero anw
B CaHTUMeTpax.
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1) MNpouutai kakpoe uucno.
18 cytr.; 2 oM 6 cm; 24 u; 75 3Bé3n; 3 Hep.; 5 p. 18
11 ner; 42; 5 m 25 cm; 60 n; 12 mec.
2) Hangn v npouuTail uucna, nonydeHHble npu cuéTe npe
ToB. Kak nonyyeHbl gapyrue uucna?

3) Haitgn v 3anMwm B TeTpagb Bce uucna, NOJly4eHHbie
M3MEPEHUU BPEMEHH.

. CpaBHu uucna, nonyyeHHble npu W3MEpPEHWHU BpeMeHH (noo
3HaK >, < unn =),

1 cyt. ... 1 Hep. 1 mec. ... 1 Hep. 1 rog ... 1 mec.
7 cyt. ... 1 Hep. Tu..1cyr 12 mec. ... 1 roa
2 Hen. ... 2 4 3 cyt. ... 1 Heg. 4 ropa ... 4 mec.

J¢ 3. 3anuMwK Mepbl BpeMEHW NO MOPSLKY, HauyWuHas cC
KpynHou mepbi: 1 rop, 1 Heg., 1 4, 1 mec., 1 cyr.

1) Ckonbko m™ecsiuee B8 1 ropy? HasoBu Bce Mecsus
NopPAAKY.
2) CKonbKko MecsueB [O/IATCS 3MMa, BecCHa, JieTo, oceHb? Ha
NnepBbli Mecsil, 3WMbl, BTOPOW MECSAL, BECHbl, TPETUW MecsL
nocnegHWM Mecsil, OCEHM.

5. PaccmoTtpu cxemy. Ha3oBu HOMepa W HasBaHus npon
HbIX MeECSLEB.

Dorapakca: uto o3HauyaeT Ha cxeme pasHbld LBeT Kpyros?

sSiHBapb

CeHTa0pbL

deBpanb OKTA0pb

MpoBepb cebsi: no KaneHgaplo YTOUHM MNOPALOK MeCSLEB.
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). 3anuwiKM Bce Mecsupl roga no nopaaky. YKaXkM KOJIMYeCTBO
CYTOK B KaXkgoM Mecsue. e :
‘;, 1. AuBapp — 31 cyr. \

‘ ° | ‘i
MpoBepb cebs: no KaneHAaplo YTOUHM | 2. Mespanb — ... cyr. |

KOJIMHECTBO CYTOK B KaKOOM MecAue. ‘ |

| eee b

7. 1) HasoBu npaspgHuKK, KOTOpble Yyxe Obiiv B
aToM rogy. Hawpu no kaneHpapio, B Kakue [AHM
Heoenu Obiu 3TW NpPasmHUKM.

2) Ha3oBu npaspHuWkM, KoTOpble OyayT B 3TOM
rogy 12 wioHs, 1 ceHTabps, 4 Hosbpsa. Hahau no
OTPbIBHOMY KajieH4aplo Ha3BaHUSA 3TUX MpPas3fHUKOB.
B kakve pHWM Hepenu O6yayt 3TM npasgHUKK?

5. Ckonbko uacteir B cytkax? Hasosu wux. B kakoe Bpewms
CYTOK Tbl YMCTMWDb 3ybbi? genaewb 3apsgky? rynsewb? cnuwb?

9. 1) Kakoe BpeMss nokasblBalOT uacbl Ha
pucyHke? Pacckayku, 4To Tbl fOenaewb B pas-
Hble OHW HeleNnu B TMOJIOBUHE [OEBATOro yTpa.
Yto Tbl 0ObIMHO penaelb B MOJIOBUHE [EBATO-
ro Beuepa?

2) Paccka)ku, uytOo Tbl O0ObIMHO pfenaewb B
NONOBMHE BTOPOro [OHA, B MOJIOBUHE BTOPOro
HOUM.

Cytku HauuHaiotca B 12 u Houu. OpHu cyTkM pnsatca ot
12 4 Houu po 12 u cnepyloWEn HOUM.
Yacoeas cTpenka 3a OogHW CYTKM NPOXOAWUT 2 Kpyra no uudep-
6naty uyacoB: oT 12 4 Houu go 12y gHAa W or 12 4 pgHA po
12 u cnepylowern Houw.

Norapanca: ckonbKo Bcero 4yacoB B cytkax? 12 y + 12 4y =

3anoMHu: ?{> B opHux cytkax 24 uaca 1cyr. = 24 y
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18. Bblumcau no L1cpepbary,
fla Haca, ecnu MuHyTHas crpesnk
1) ot uwnucna 12 po uicna 2: 5
2) ot uyucna 12 A0 uucna 3: 5

CKOJIbKO MUWHYT npoigér or
a NpoWAET paccrosHue:
MUH + 5 MUH = ... Mun
MUH + 5 MUH + 5 Muy =

lpowsno 10 muw
Bpemsa Ha uacax: 4 4 10 MHH

19. Bbumcnu no uncpepbnary,
Haca, ecnm MuHyTHas ctpenka
A0 K&KAOro uucna Ha uucpep6d

Haueptn B TeTpaau paHHy
HMCNamn U BblydyH Hau3ycTb.

lpowno 15 mun
44y 15 mMuu

CKONbKO MWHYT NpoMaéT OT wa
NPOWAET paccTosiHue of Yyucna
narve (Mcnonb3yil Momenb yacos
o Tabnuuy, 3anonHu ed HY:

LI™ W AT 3
HAXOOUTCH

Ckonbko npowno mun yT
THas crTpenka , o1 Yyaca
; (ot uucna 12)
- ——— | 101 Hkcha 1)
;’ Yucno 1 | 5 MuH
| Yucno 2 , 10 muH
| [
Yucno 12

Caenaii BemiBog: or Hayana

12 po uucna 12) npoxogut
... MMHYyT.

3anOMHH2-l,:'>‘ B opHom uace 60 munyr. 1u=060m

Haca Ao KoHua uvaca (oT wu
-« MMHYT. 3HauuT, B OgHOM




. Pewn npumepsl.

+ 57 + 1 30 + 41 — 10 1+ 39 -7
= 4 =1 50 — 13 + 10 85 — 10 + 15

1) Paccmotpu uudbepbnatol uyacoe Ha pucynke. Onpegen,
bKO MPOLUNO YAaCOB W MUHYT.

Onpegenu Ha kaxxnoMm uudpepbnate, CKOMbKO MWHYT OCTanochb
(OHUa 4Yaca. K kakomy uucny npubnuxaetrca uacosas crtpen-
Ckonbko wvacos Oypet? Hasosu Bpemsa Ha uacax no-gpyromy.

llpowno ... 4 ... MuH llpowsno ... 4 ... MuH
be3 namu munym 9 u be3 decasmu munym 6 y

. Hazosu BpeMA Ha 4YaCax pa3HbiMHU crnocobamu.

3. Pewn npumepsl.
1 MuH + 6 MUH 72 MuH + 16 muH 12 mec. + 18 mec.
8 MUH — 4 MUH 69 MuH — 59 muH 70 mec. — 11 mec.

M. Pewn npumepbl.
B 11— 2 + 4 30 — (13— 1) B) 50 u — 12y — 8 v
11— (2 + 4 30 — 13 — 17 50 u — (12 u — 8 )
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3anuwu 3agadd Kpatko. BbinonHu pelleHue 3apad.

3agaua 1. YueHMKM noexanu Ha 3KCKYpCHIO B My3en Ke
HaBTUkU. CHauana OHM exanu Ha aBTobyce 25 MWH, MNOTOM
newkoM 10 mun. CkonbkQo MUHYT NPOAO/Ka/CA BeCb MyTb
KoB?

3apaua 2. YueHUKM noexasn Ha IKCKypCHIO B My3en Hap
urpywku. CHavana oHM exanu Ha asTobyce 25 MHH, NOTOM
newkoMm Ha 10 MuH ™eHbwe. CKONbKO MWHYT NPOAOJIKAJICE
nyTb Y4€HUKOB?

YMHOXeHUue U penieHue uyucen

BbinosiHu cnoxeHue. [oe MOXHO, 3aMeHW ClioXKeHue
HMeM no obpasuy.

24+2+2+2+2+2+2
2+2+2=6
M 34+43+3+3+3+3
A+4+4+2+2+2+2+2
5+5+5+5

BbiNOJIHK YMHOXeHWEe. 3aMeHW YMHOXEHWEe CIIOXKeH

obpasuy.
i 2x4 3x2 4X2 5
212112—12 2 X5 3 X 4 4 X 4 6
- 2 X 6 3 X6 4 X5 6

@@ 3. «Pebsata o 3Bepatax». [lo Kapomy BOMpPOCY
NPUMEP Ha YMHOXEHHWe. Hangu cpeou OTBETOB OAMH Npé

OTBET.

Bonpoc 1. Ckosnbko ywen y LeCTU MenBexa
Oteer: a) 6 yweit; 6) 12 ywen; 8) 18 ywe

Bonpoc 2. CkonbKo nan y nNsaTM exar?
: a) 20 nan; 6) 8 nan; B) 12 nan.




 3anuwu 3agauu Kpatko. BbinonHu peiseHve 3apad.

3apaua 1. Y MBana 8 moHeT, Kaxkaas moHeta 2 p. Y Bosbi 1
eta 10 p. Ckonbko Bcero pybnei y MeaHa u Bogbi?

8apaua 2. Y Jlewnt 35 p. YV Onu 4 MOHeTbl, KaXkpas MOHEeTa
5. Ckonbko Bcero pybnen y JleHbl u Onu? |

§. 3anuwu npumepbl B TeTpaab ctonbukom. Bnuwn nponyuieH-
2 yucna.

x1=2 ||2:2= 2x6=0[]|
x[1=4 2= |2xD=14]
x[1=6 || 6: | l2xs=0 ||
x[1=8 || 8: | l2x9=0 ||
x []=10]|10: | x10="20]

5 3anuwy 3agaud Kpatko. BbinonHu peweHue 3aaad.
3agaua 1. Y Cnaebl 6bino 60 p. O pan ppyry 7 MOHeT, Kax-
=a moHeTa 2 p. Ckonbko pybne# octanocb y Cnasbl?
3apgaua 2. Y [losuHbl 6bi10 100 p. Ona pana noppyre 3 MmoHe-
bw, Ka)KOas MoHeta d p. Ckonbko pybnein octanocb y MNonuubl?

7. Pewwu npumepbl.

2 X6 2 X 17 2 X8 2 X9
2 : 2 14 : 2 16 : 2 18 : 2

[\ . wio v
3 @ 8. U3 Kaknplx TPEX uucen B 3BE€3nax COCTasb M 3anuu
. npuMepa Ha yMHOXeHHe W 2 npumepa Ha AeneHue.




HononHn ycnosue 3apgaun nOObBIM OQHO3HAUYHBIM YMC
Coctasb 3ajjayy no KpaTKoW 3anucH, peluu eé.

| Boino — 3 okHa,
| HA KaXXOOM OKHe — 3 uBeTKa.

MNpuHecnn — |:| LIBETOB.

18. BbinonHn penenue.

a) 14 : 2 6:3 8 :4 6) 12 :3:2
12 : 2 12 : 3 12:4‘ 18 :3: 3
18 : 2 15 : 3 20 : 4 16 : 4 : 2

19. Pewn npumepbl. K kaxgomy npumepy w3 Ttabnuuy y
HUA uucen 3 M 4 3anuWKM U peLlin ChenylLlun npumep.

3 X3 3 X5 4 X 2 4 X 4

3 x [] 3 x [] 4 x [] 4 x []

20. 3anvwmM npumepbl B TeTpamb crtonbukom. Bnuwwm npo
Hble uucha.

1 I h

s:5=0 | |ex1=01]s:

iD:5=2 e x =12
|o:0-n] B—=—

‘f
|
L

21. BoinonHn ymHoxeHue uucen. K kaxpomy npumepy =a
>KeHuWe 3anviii W pelun 2 npumepa Ha [AefleHue.

2X3=6
6:2=...
6:3=...

3 X2 4 X 2 5 X
3 X4 4 X 5 5 X

2 6 X 2
3 6 X 3




22. Pewn npumepbl. K kaxkgomy npumepy W3 Tabnuuy ymHOXe-
@ uvcen 5 v 6 3anuwmn K pely cNefylolWun npumep.

5 X 1 5 X 3 6 X 2

5 x ] 5 % [] 6 X [ ]

@ 23. BbluMcnu, cKonbko Bcero pybnen y
pKOoro yuyeHuka. KTio M3 y4yeHUKOB CMOXKeET
UTb OnoKHOT, ueHa kotoporo 30 p.?

Makcum

Cepéxa
MOHeT no 2 p. 4 moHeTbl no 5 p. 2 moHetbl no 10 p.
' moHeta 10 p. 5 moHeT no 2 p. 3 MoHeTbl no 5 p.

24. B kaxxpoM npuvMmepe cHadyasa BbIMOMHW fAefieHue, 3aTeM CJo-

BHUe WKW BbluMTaHMe.

40 + 6 : 2 50 + 10 : 2 | 6)76 + 12 : 3 97 + 15 : 5
40 — 8 : 2 50 — 12 : 2 76 — 12 : 4 97 — 15 : 3
25. 3anuwuM 3apaydn Kpatko. BbinonHu pelseHue 3apad.

3apaua 1. Bo psope wkonbl 6buio 20 yyeHWKOB. Bce yueHuku
i B 2 6Heceaku, noposHy B Kaxpayto. CKOJIbKO Y4YEHWKOB . B
wxnoin becenke?

3apaya 2. Bo psope WKO/bI 6bino 20 yueHukoe. Yuuiv [oOMOW

yuenuka. OcTanbHble YYeHWUKWM cenu B 2 Oecegku, NOPOBHY B
wxnyio. CKONbKO YYEHWKOB B KaXKAOW becepke?

26. Pewn npumepbl.

a)2 cm X 6 14 p. : 2 6) 3 mMuH X 3 12 kr = 3
2 cm X 8 12 p. : 2 4 mun X 4 18 kr : 2
2 cm X 9 16 p. : 2 5 MuH X 3 15 kr = 3
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